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SLOVO STAROSTY
Vážení občané,
rekonstrukce Tyršova náměstí pokračuje. Práce mírně zpomalily díky 
problému v projektové dokumentaci, konkrétně vedení a umístění 
sloupů veřejného osvětlení. Obecně máme na této stavbě největší pro- 
blémy s projektovou dokumentací, která byla historicky zpracována  
na celé náměstí a která obsahuje značné množství chyb či nepřesností. 
S projektanty jsme v takřka denním kontaktu a na pomoc jsme museli  
přizvat též právního zástupce města. Děláme vše proto, aby byla  
stavba dokončena v termínech, bez vad a budoucích problémů. Rovněž 
se snažíme o neustálé optimalizace nákladů, aby stavba skončila  
co možná nejblíže rozpočtované ceně.

V běhu je také rekonstrukce ulice 
Školní. Jsou obnovovány kanalizační 
šachty a bude muset dojít i k výměně 
potrubí hlavního kanalizačního řadu, 
neboť po obnažení byl zjištěn jeho 
havarijní stav. Pokud bychom toto 
opatření neudělali, nemohlo by město 
do budoucna uplatňovat reklamace  
na jakékoliv poruchy nových povrchů. 

Dále bylo před Základní školou Pavla 
Lisého odstraněno oplocení. Záměrem 
je otevření předzahrádek před budo- 
vou, jejich úprava a dosázení zeleně.  
V neposlední řadě je třeba zajistit  
přístup k budově výškové technice,  
která bude třeba pro budoucí opravy  
a údržbu školy. Situaci budou zaměst- 
nanci školy monitorovat, a pokud by  

se ukázalo, že je třeba předzahrádky 
opět oplotit, bude to řešeno jako sa- 
mostatná stavba oplocení.
Stavební práce na radnici rovněž 
pokračují. Byly zhotoveny nové roz- 
vody vody a odpadů a vybetonovány 
nové podlahy na sociálních zařízeních. 
Došlo k vyzdění příček a začínají se 
připravovat rozvody elektřiny.
Greifův rybník a jeho stav jsme řešili  
již před cca jedním rokem. Prověřili 
jsme všechny možnosti, jak danou 
nemovitost uvést do funkčního stavu. 
Jak jsem již jednou psal, rybník není 
majetkem města Hostomice. Při míst- 
ním šetření ze strany nadřízeného 
úřadu jsme byli upozorněni na fakt, 
že pokud není žádným dokumentem 
k rybníku připojen i přívod vody 
(potrubí), pak je majetkem majitele 
pozemku, na kterém se nachází. Tím 
je město Hostomice a Lesy ČR, s.p. 
Na základě této informace jsem se  
rozhodl prověřit důvod, proč do ryb- 
níka přestala voda přitékat. Nejprve 
jsme zkusili provést kamerový prů- 
zkum, ale kamera se nedostala dále  
než 2 metry. Proto jsme potrubí  
vybagrovali, nakonec až k mostu 
v Bubenické ulici, a položili nové. 
Opravili jsme místo vtoku vody do 
potrubí v korytu potoka a výsledek 
se dostavil. Rybník by si sice zasloužil 
rozsáhlejší opravu, ale prozatím je 
alespoň zavodněn. Celou akci provedli 
pracovníci technických služeb své- 
pomocí.
Svoz velkoobjemového odpadu se 
uskutečnil ve standardním režimu. 
Odpadu bylo opět více, než bylo  
obvyklé v minulých letech, téměř 4 
kontejnery namísto 2. Jinak proběhla 
akce v pořádku a všem účastníkům 
děkuji za pomoc.

Pokračování na straně 2. 
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PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 
https://mesto-hostomice.munipolis.cz/registrace a nezmeškáte důležité  
informace, které vám zjednoduší život. Můžete si také stáhnout aplikaci  
do svých telefonů. Služba je zdarma! Registrovat se můžete také  
přímo na našem úřadu - rádi vám pomůžeme.

DOPORUČEJEME VÁM POUŽÍVAT APLIKACI, 
POKUD JE TO MOŽNÉ. 

NEZAPOMÍNEJTE PROSÍM VYPLNIT SVŮJ  
E-MAIL A ADRESU, ABYSTE OBDRŽELI NOVINKY 
URČENÉ PŘÍMO PRO VAŠI OBEC ČI ULICI. 

SMS ZPRÁVY JSOU PRO OBEC ZPOPLATNĚNY, 
BUDEME JE PROTO VYUŽÍVAT PRO NEJNUTNĚJŠÍ 
INFORMACE.

Vážení občané, 
v současné době je otevřeno přijímání 
požadavků na změnu územního plánu č. 5. 
Vaše žádosti o zařazení do uvedené změ- 
ny můžete předložit písemně na podatelně 
MěÚ Hostomice do 15.9.2026.

Po ověření jakosti vody na předávacím 
místě v Radouši byla dne 24.3.2026 
spuštěna dodávka vody do Radouše  
a Bezdědic z VDJ Lhotka II (nový vodovod 
do Neumětel) a 26.3.2026 byla spuštěna 
dodávka vody i do části Hostomic pod 
hřbitovem. Ve výše uvedených lokalitách 
je tedy již voda ze Želivky, ve zbývajících 
lokalitách bude i nadále voda z Hostomic- 
kých vrtů.

Dokončení ze strany 1.
V Radouši došlo k pokácení šesti lip. Jedná se o alej 
okolo krajské silnice. Na poškozené stromy byly  
zpracovány odborné posudky arboristou a ten také 
určil, které musejí být skáceny. Ačkoliv se jedná  
o pozemky Krajské zprávy a údržby silnic, domlu- 
vili jsme se na vzájemné spolupráci. Kácení provedli  
hasiči z Radouše za pomoci vlastní i zapůjčené  
techniky a vše proběhlo v naprostém pořádku. I zde 
děkuji všem zúčastněným za pomoc.

SLOVO STAROSTY
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Výpis usnesení Zastupitelstva  
města Hostomice ze dne  
25. března 2026
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo města Hostomice určuje ověřovateli zápisu Jana 
Synka a Petra Nájemníka a zapisovatelem Milenu Mužíkovou.
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje program jednání  
zastupitelstva.
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje příspěvek Klubu Uzlík 
ve výši 9.500 Kč.
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje finanční příspěvek pro 
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Radouš na pořízení slavnostního praporu.
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje rozpočtové opatření  
č. 2/2026.
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje účetní závěrku 
příspěvkové organizace Mateřská škola Hostomice a souhlasí s převodem zisku 
do rezervního fondu.
Usnesení č. 7: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje účetní závěrku 
příspěvkové organizace Základní škola Hostomice a souhlasí s převodem zisku 
do rezervního fondu.
Usnesení č. 8: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje účetní závěrku 
příspěvkové organizace Školní jídelna Hostomice.
Usnesení č. 9: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje příspěvek pro Linku 
bezpečí ve výši 7.500 Kč.
Usnesení č. 10: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje smlouvu o dílo  
– vedení účetnictví pro město Hostomice pro firmu Consulting Hejlova, s.r.o.  
se sídlem: Amortova 2011, 266 01 Beroun.
Usnesení č. 11: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje zrušení příspěvkové 
organizace ŠJ Hostomice ke dni 31.3.2026.

Z knihovny až na vrcholky Alp
V únoru se v Městské knihovně Hostomice konala přednáška Jarmily 
Mandžukové s názvem Sám sobě léčitelem. Autorka knih zaměřených  
na podporu zdraví, zdravý životní styl a osobní rozvoj se v ní zaměřila  
na sebeléčebné metody, kterými si můžeme udržovat své tělo v dobré 
kondici a sami si pomoci s menšími zdravotními problémy přírodními 
cestami bez nutnosti navštívit lékaře.
V březnu nás cestovatel Jakub Šolc provedl slovem a obrazem několika 
dálkovými treky v Alpách, které si v uplynulých letech sám prošel. Navštívili 
jsme s ním 6 alpských zemí a prošli 2 050 km. Poutavé vyprávění nadšeného 
poutníka bylo doprovázeno množstvím nádherných fotografií alpské přírody 
a dechberoucích výhledů. S Jakubem Šolcem jsme se v Hostomicích neviděli 
naposledy. Příště nám bude vyprávět o svém putování po Kanárských  
ostrovech.
Obě přednášky měly velkou návštěvnost, posluchači z nich odcházeli spoko- 
jeni. Další přednáška je plánována na konec září, kdy budeme mít možnost 
projít se s cestovatelem a autorem cestovatelských knih Petrem Nazarovem 
kolem Česka po jižní i severní stezce. Ing. Jiřina Šebková, knihovnice

Upozorňujeme 
občany na možnost 
využití městských 
kontejnerů  
na bioodpad
Kontejner si můžete objed- 
nat na telefonním čísle:  
727 863 037 (Tomáš Blahna). 

Poplatek činí 200 Kč s DPH  
na den (víkend) a 100 Kč s DPH  
za každý započatý pracovní 
den za malý kontejner a 400 Kč  
s DPH na den (víkend) a 200 Kč  
s DPH za každý započatý den 
za velký kontejner.

OČKOVÁNÍ PSŮ
Očkování proběhne  
dne 20. kvěrna 2026.

Radouš	 15.00 - 15.30 hod.
Bezdědice	 15.35 - 15.50 hod.
Lštěň	 16.00 - 16.20 hod.

Cena vakcín: 
vzteklina	 110,- Kč
kombinovaná	 320,- Kč
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Noc s Andersenem
V letošním roce proběhl již 26. ročník mezinárodní akce s názvem  
Noc s Andersenem – netradiční dobrodružství s knížkami pro malé  
i velké čtenáře, ke kterému jsme se tentokrát připojili i my v Hostomicích.

Brány základní školy se pro 17 noc- 
ležníků vybavených spacáky, polštářky, 
plyšáky a především dobrou náladou 
otevřely již v 18 hodin. Na rozehřátí 
děti čekalo zábavné luštění názvu  
pohádky známého pohádkáře H. Ch. 
Andersena Princezna na hrášku, která 
nás provázela celým večerem. Násle- 
dovala společná večeře, ke které se 
podávala hrášková polévka s krutony, 

připravená paní učitelkou Monikou 
Ježkovou. Po večeři se děti proměnily 
v pomocníky detektiva Vroubka, které- 
mu pomohly vyřešit případ Karla IV. 
Poté jsme s Machem a Šebestovou 
našli utržené sluchátko, zazpívali jsme 
si a dozvěděli se všechno o králících.  
Po večerní hygieně se znavení účast- 
níci zavrtali do připravených pelíšků. 
K usínáním jim paní knihovnice  

Jiřina Šebková přečetla na dobrou noc 
pohádkový příběh o Vrťapkovi. Všem 
se při čtení krásně usínalo. Po pro- 
buzení čekala na naše vyhládlá bříška 
bohatá snídaně z rukou maminek. 
Na památku pohádkové noci si děti 
odnesly pamětní list, pohádkovou 
knížečku, přívěšek ve tvaru hracho- 
vého lusku a řadu dalších drobných 
odměn. Těšíme se na další společné 
noční dobrodružství s Andersenem.
Akce se konala ve spolupráci ZŠ P. Li- 
sého Hostomice, Městské knihovny 
Hostomice a města Hostomice.

Monika Ježková Florianová  
a Jiřina Šebková
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mš hostomice

Dubnové zprávičky z té naší školičky
Duben neboli Apríl přinesl aprílové počasí, ale i spoustu legrace, kterou 
máme ve školce moc rádi. Kromě odpovídání na všetečné otázky: „Proč  
venku sněží, když už je jaro?“ se učíme odpovídat i na další zajímavá témata, 
jako je šetrná spotřeba vody (z našeho Recyklohraní), učíme se o lidském těle, 
ale i o mláďatech a znacích jara.
Stále se věnujeme pohybu s projektem se Sokolem do života a ještě stále k nám 
chodí číst žáci 9. tříd naší základní školy.
Modrásci si potrénovali své mozkové závity s programem Logických her, kde si 
vyzkoušeli logické myšlení a naučili se spoustu nových věcí. Jejich další „štací“ 
byla praktická ukázka 1. pomoci, kterou si pro nás připravila paní Ráblová – zdra- 
votní sestřička. Děti si vyzkoušely nejen samotnou resuscitaci, ale zopakovaly si  
volání na záchrannou službu a další možnosti 1. pomoci. Paní Ráblové tímto  
moc děkujeme za program, který si připravila a který děti opravdu bavil.
Duben je také označován jako měsíc dopravy, a tak si třídy Ohniváčků a Mod- 
rásků užily dopravní výchovu „Dopraváček“ s paní Bc. Alenou Kobíkovou, 
bývalou dopravní policistkou, která děti zasvětila do tajů pravidel silničního  
 provozu a bezpečnosti.
Modrásci se vydali na odpolední vycházku odemknout les, který se plně pro- 
bouzí ze zimního spánku. Děti si užily stezku plnou úkolů a spoustu zábavy.
Na konec měsíce nesmí chybět čarodějnické soutěžení a rej všech strašidel, 
čarodějnic a kouzelníků na školní zahradě MŠ. Děti čarodějnice oslavily soutě- 
žemi, zábavnými úkoly a užily si tak program, který paní učitelky připravily.
Na závěr se omlouvám za šotka, který vznikl v březnovém článku, kdy jsme 
uváděli, že nás navštívilo divadélko, které se bohužel neuskutečnilo. Chybička  
se vloudila, a tak je napravena. Těšíme se však s dětmi, že další plánovaná diva- 
délka, hry, soutěže a programy se již v pořádku uskuteční.
Přejeme všem krásné slunečné dny a těšíme se, co nám přinese květen.
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Domov Hostomice 
– Zátor 
Velikonoce se nesmí obejít bez čerstvé 
pomlázky, kterou nám opět letos přišli 
pomoci uplést žáci ze zdejší základní 
školy. Workshop pletení hodovaček 
byl obohacující jak pro naše klienty, 
tak pro školáky a počítali jsme při 
něm počet krajových názvů pro tento 
velikonoční symbol. Tak schválně  
– binovačka, žíla, hodovačka, mrskač- 
ka, metla, tatar… Jaké znáte ještě? 
Věříme, že jste měli bohatou pomlázku 
a všichni jste se omladili.
Zdravíme vás od Fabiána, vaši klienti 
Domova Hostomice – Zátor.
Domov Hostomice – Zátor děkuje 
Cukrárně Frajerka za pravidelnou 
možnost rezervace pro klienty a vřelé 
přijetí!
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InzerCe

STARÝ ZÁMEKSTARÝ ZÁMEKSTARÝ ZÁMEK
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STARÝ ZÁMEK

Autor textu : Marcela Flídrová

HOŘOVICEHOŘOVICEHOŘOVICE

Autor textu : Marcela Flídrová

Co nabízí areál nejstaršíCo nabízí areál nejstaršíCo nabízí areál nejstarší
historické památky městahistorické památky městahistorické památky města

HořoviceHořoviceHořovice
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Náhrobní kameny se vždy vázaly na historii
místa, kde byly uloženy. Podle nich stále

můžeme na hřbitovech nacházet náhrobníky,
které nám upřesňují, kdo v té lokalitě žil a žije.

Jestli třeba ve středověku nebyli pozváni
majitelem panství občané jiného kraje, či země,

aby obhospodařovali opuštěné statky po
válkách, nebo epidemiích. 

Pak se na náhrobních kamenech objevují zcela
odlišná jména oproti místním českým jménům.
Například v Sudetech nalézáme na hřbitovech

mnoho německých jmen. Nebo na Drnoholecké
pahorkatině na jižní Moravě je mnoho jmen na
náhrobnících s koncovkou „ič“. To jsou jména
Chorvatů, kteří na jižní Moravu přišli už v 16.
století a následně v dalších několika vlnách.

Náhrobníky jsou tedy takovou kronikou místa.
Některé náhrobní kameny byly ukládány v

kostele. Tyto náhrobníky mají většinou šlechtické
majitele, kteří si v kostelích zřizovali rodinné

hrobky. I tyto náhrobníky jsou někdy zahaleny
tajemstvím. Především proto, že byly instalovány

na podlahu kostela a nelze přečíst prošlapané
nápisy. Většinou lze alespoň identifikovat erb
vytesaný na náhrobníku, ale i to směrodatně

neurčuje jeho majitele. O tom se přesvědčíte v
naší  „UNIKÁTNÍ EXPOZICI STŘEDOVĚKÝCH

NÁHROBNÍKŮ“ z let 1518 – 1638, kde se
nalézají náhrobníky především významné

šlechtické rodiny Říčanů. 

Náhrobní kameny se vždy vázaly na historii
místa, kde byly uloženy. Podle nich stále

Kdo se skrývá pod středověkýmiKdo se skrývá pod středověkýmiKdo se skrývá pod středověkými
náhrobky? náhrobky? náhrobky? 

Mezi 10. a 12. stoletím se začali šlechtici na
válečném poli oblékat do brnění, které

pokrývalo celé jejich tělo. Tím se ztrácel
přehled o tom, kdo ke komu patří a mohlo

se stát, že se vzájemně pozabíjeli. Proto se
začalo používat různobarevné spektrum na

štítech a dalších doplňcích výzbroje, aby
bylo možné  rozlišit, kdo ke komu patří

nejen na válečném poli, ale třeba 
 i na turnajích. 

To byl primární důvod tvorby erbovních
znamení, po kterém následoval důvod

osobní, ještě před přijetím zásady
dědičnosti v polovině 12. století. Erbovní
znamení byla odměnou za mimořádnou

statečnost na bojišti či rytířských turnajích a
uděloval je většinou panovník. Vznik

 a evidence erbovních znamení podléhaly
přísným pravidlům, na která dohlíželi

„heroldi” a tak se již ve 13. století pyšnily
erbem všechny vlivné šlechtické rody té

doby. Jak erby vznikaly není vždy jasné, ale
pojí se k nim většinou nějaký příběh, ať

smyšlený nebo skutečný.
A takové příběhy o vzniku erbovních

znamení si můžete vyslechnout 
 v „EXPOZICI INSIGNIÍ ŠLECHTICKÝCH

RODŮ NA HOŘOVICKU“.

Mezi 10. a 12. stoletím se začali šlechtici naMezi 10. a 12. stoletím se začali šlechtici na

Proč se šlechtické rody začalyProč se šlechtické rody začalyProč se šlechtické rody začaly
pyšnit erbovními znameními?pyšnit erbovními znameními?pyšnit erbovními znameními?

Na Starém zámku můžete zároveň
nahlédnout do Muzea Hořovicka, kde se ve

stálé expozici seznámíte s železářskou
historií Podbrdského kraje 

 a s příběhy jediného vyloženě českého
pohoří „Brd“. Dozvíte se, kdo to byli

„cvočkaři“ nebo kde najdete brdský Olymp.
Součástí Muzea Hořovicka je vždy sezónní

výstava.
Neopomeňte zavítat do galerie na Starém

zámku, která vám nabídne zajímavou
výstavu.

Můžete se také projít kolem tvrze, nejstarší
historické budovy Hořovic, kde se

postupně revitalizuje středověká zahrada s
obranným příkopem. Zahrady se upravují

zčásti jako potravinová podpora
šlechtického sídla. Předpokládá se

vytvoření bylinkové zahrady, vinice a
ovocného sadu. Plody z těchto zahrad se v
budoucnu budou zpracovávat na různých

workshopech tak, aby návštěvník měl
představu, jak fungovalo sepětí

šlechtického sídla a hospodářského dvora.
Přijďte nasát atmosféru nejstarší historické

památky města Hořovice 
 a posedět na nádvoří Starého zámku u

dobré kávy a výborného zákusku.
Těšíme se na vás, přátelé.

nahlédnout do Muzea Hořovicka, kde se ve
Na Starém zámku můžete zároveň

nahlédnout do Muzea Hořovicka, kde se venahlédnout do Muzea Hořovicka, kde se ve

Co dalšího můžete na StarémCo dalšího můžete na StarémCo dalšího můžete na Starém
zámku navštívit?zámku navštívit?zámku navštívit?
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STP - Dílničky  
pro seniory
Ve čtvrtek 16.4. přišlo do cvičné ku- 
chyně ZŠ P. Lisého 25 seniorů, aby si  
za pomoci dvanácti žáků 6. tříd zho- 
tovili různé drobné předměty – náram- 
ky přátelství, věnce z proutí, motýly, 
srdíčka z látky, obaly na květiny aj. 
Děti byly velice ochotné a zručné, 
patří jim velké poděkování. Senioři tak 
mohli strávit příjemné chvíle u kávy  
a občerstvení.
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Co se událo ve škole začátkem jara…
Text: Mgr. Ivana Nájemníková, foto: kolektiv ZŠ

Ve čtvrtek 26. března 2026 se 6 žáků z devítek vydalo 
do Domova seniorů Hostomice – Zátor, aby tamním 
klientům pomohli s pletením pomlázek. Děti byly velmi  
šikovné, takže společně se seniory upletly mnoho 
hodovaček. Setkání probíhalo v přátelské atmosféře plné 
vzájemné komunikace a spolupráce. 
16. dubna 2026 se 12 žáků ze 6.A a 6.B zúčastnilo akce 
Dílničky pro seniory, která se odehrála ve školní cvičné 
kuchyňce. Děti seniorům pomáhaly vytvářet nejrůznější 
výrobky: motýly, věnce z proutí, náramky přátelství, srdíčka 

z látky aj. Všichni žáci byli velice ochotní a milí. Senioři  
měli ze společné činnosti příjemný pocit a velice si naše 
holky i chlapce pochvalovali.
Jsme rádi, že se jako škola můžeme podílet na těchto  
i dalších podobných mezigeneračních projektech, a to nejen  
se starší, ale i s mladší generací. Velmi pěkně, s „před- 
přijímačkovou“ pauzou, funguje i spolupráce s místní  
MŠ na projektu Čteme dětem, v rámci nějž naši deváťáci 
během poledního odpočinku čtou dětem pohádky a další 
příběhy a následně s předškoláky diskutují o přečteném  
textu, knížkách jako takových i jejich zážitcích a pocitech.

David Stojka postupuje na republiku
Počátkem dubna hostila Sunny Canadian International School v Jesenici 
krajské kolo Olympiády v anglickém jazyce, které se zúčastnil i náš David 
Stojka z 9.B, který vyhrál okresní kolo této soutěže, což jsme jako škola 
považovali za obrovský úspěch. Co ale následovalo, nečekal nikdo z nás! 
Ani David.
Na škole, kde je angličtina jedním ze dvou vyučovacích jazyků a kde působí 
velké množství špičkových rodilých mluvčích, absolvoval David písemnou  
i ústní zkoušku. V té hovořil například o tom, jestli má radši narozeninové 
oslavy v kruhu rodiny či mezi přáteli, jaký byl jeho první den ve škole a zda  
chodil do školky. David byl ve své kategorii uznán jako nejlepší ve Středo- 
českém kraji, a stal se tedy vítězem i krajského kola. Srdečně mu gratulujeme  
k postupu do národního kola! Přejeme mu hodně úspěchů, pevné nervy  
a věříme, že bude Středočeský kraj i naši školu skvěle reprezentovat i v celo- 
republikovém kole. Už nyní jsme na něj náležitě pyšní! „Popravdě si myslím,  
že mě „zachránil“ rozhovor, protože jsem v písemné části jednu otázku vyne- 
chal,“ hodnotí svou účast D. Stojka, který svou další výhru rozhodně nečekal.

Podporujeme spolupráci napříč generacemi
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Koncem března proběhla přímo před naší školou 
bezpečnostní akce zaměřená na řidiče, při které 
příslušníkům Policie ČR asistovali žáci z 1. – 3. třídy. 
Nejprve si každá třída popovídala s policistkou o tom, jak 
dopravní policie pracuje, jak se děti mají v provozu cho- 
vat bezpečně apod. Pak přišel na řadu nejzajímavější bod 

programu, a to zastavování projíždějících vozidel, silniční 
kontrola a její následné zhodnocení policisty ve spolupráci 
s našimi žáky. Jedna z dohlížejících kantorek Š. Demlová 
dodala: „Děti řidiče oceňovaly obrázky, konkrétně zelenými 
usměvavými smajlíky, pokud bylo shledáno vše v pořádku. 
A to až na jediný případ bylo.“

7.B na cestách
Třída 7.B vyměnila na jeden den školní lavice za čerstvý vzduch a vyrazila na pořádnou zeměpisnou vycházku.
Trasa vedla z Bezdědic ke Smaragdovému jezírku pod Plešivcem, takže žáci v nohách nakonec měli úctyhodných 
15 kilometrů. Cílem výletu však nebyly jen kilometry a přírodní krásy. Celý den se nesl ve znamení her a zábavy,  
které měly za úkol především podpořit třídní kolektiv. Zaslouženou odměnou bylo společné opékání buřtů.  
Domů se všichni vrátili sice trochu unavení, ale plní zážitků a dobré nálady.

Bezpečnost v dopravě
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Velký úspěch našich šachistů na kraji
Na konci března se uskutečnilo v Neratovicích krajské kolo Přeboru škol  
v šachu, kam naši chlapci postoupili po velice vydařeném okresním kole, které  
se konalo na konci listopadu v Příbrami. 
Naše škola měla zastoupení ve druhé kategorii – 2. stupeň ZŠ a nižší stupeň více- 
letých gymnázií. Kvarteto hráčů ve složení Lukáš Klán (9.B), Dymo Bella (9.B),  
David Žemlička (8.A) a Adam Žemlička (9.A) šlo do šachových bojů s velkým  
odhodláním a nasazením. Nakonec žáci vybojovali krásné 4. místo! Stupně vítězů 
jim utekly pouze o půl bodu. Vzhledem k tomu, že soutěže se v této kategorii 
zúčastnilo celkem 32 družstev, z toho 8 družstev z gymnázií, považujeme výsledek 
našich kluků za excelentní.

Velikonoce na Karlštejně
Třídy 5.B a 4.B se svými třídními učitelkami a asistentkou si čekání na Velikonoce zkrátily exkurzí na hrad Karlštejn.  
Ten si děti v doprovodu mladého a poutavě hovořícího pana průvodce při hodinovém výkladu prohlédly zvenku i zevnitř. 
Děti překvapilo, jaká je v hradních zdech i počátkem jara zima. Účastníci exkurze si vyzkoušeli několik tematicky za- 
měřených činností, např. zdobení kraslic, pečení perníčků, sázení osení apod. Všechny velice zaujal i hradní herní koutek.

Pomoc pro Izi,  
žákyni 3. třídy 
Po velikonočních svátcích jsme 
se rozhodli oslovit rodiče našich 
žáků s informací o probíhající 
charitativní sbírce na portálu 
Donio.cz, a to proto, že se týk- 
ala „naší“ Izabelky. Tato žákyně  
3. třídy naší školy v současné 
době čelí vážnému onemocnění 
– Burkittovu lymfomu. 
Jako zaměstnancům školy nám 
osud naší žákyně, malé holčičky, 
není lhostejný, a proto jsme se 
aktivně zapojili do finanční sbírky, 
která rodině pomůže zejména 
s úhradou nákladů spojených  
s náročnou a intenzivní léčbou. 
K nám se po rozeslání informace 
přidalo nespočet rodičů. Někteří 
dokonce připojili k finančnímu 
daru pro Izabelku vzkaz s přáním 
mnoha sil, brzkého uzdravení a ví- 
ry v dobrý konec jejího příběhu. 
Děkujeme všem, kteří se společně 
s námi rozhodli podpořit Izi i její 
rodinu na cestě k uzdravení!
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Návštěva ÚP v Berouně
Na „apríla“ se naši osmáci v rámci přípravy na svou  
budoucí profesi vypravili na úřad práce do Berouna,  
aby se zde dozvěděli, podle čeho se při výběru povolání 
řídit, na co si dát pozor. 
„Pracovnice IPS ÚP zmínila, jaké jsou možnosti studia  
po ZŠ, jak je která SŠ zakončena či na co při výběru dalšího 
studia brát zřetel (např. svoje zájmy, schopnosti, povahu),  
a na co nikoliv,“ vzpomíná na obsah exkurze jedna z do- 
provázejících vyučujících A. Jirsová.
Všichni zúčastnění odjížděli z našeho okresního města 
naplněni novými poznatky i kebabem, který zde společně 
poobědvali. Školního kola Klokana  

se zúčastnilo přes sto žáků!
V březnu opět proběhl Matematický klokan, což je 
mezinárodní matematická soutěž, která vznikla v 80. 
letech v Austrálii, jejímž cílem není dril, ale podpora  
zájmu o matematiku, kdy se řeší zábavné, logické  
a netradiční úlohy. 
Účastní se žáci od 2. tříd ZŠ po SŠ. Na naší škole se 
soutěže zúčastnilo celkem 126 žáků. Vítězové v jednot- 
livých kategoriích jsou: Cvrček – Denis Veselý (2. třída), 
Klokánek – Viktor Zbytovský (5.B), Benjamín – Matylda 
Černá (7.B) a Kadet – Antonín Zálešák (9.A). Matylda 
Černá se dokonce stala druhou nejúspěšnější řešitelkou 
Matematického klokana v celém okresu Beroun!

Týden zdraví ve 4.A
V týdnu po velikonočních prázdninách 
se třída 4.A naplno ponořila do projektu 
„Týden zdraví“. Ten odstartoval symbo- 
licky 7. dubna, tedy na Světový den zdra- 
ví, a během následujících dní prostoupil 
snad všemi vyučovacími předměty. 
Žáci si vyzkoušeli, že péče o tělo i mysl  
a pohyb mohou být velká zábava. Pod ve- 
dením paní učitelky M. Pučelíkové, která 
je též zkušenou lektorkou, si děti zacvičily 
jógu a v rámci autogenního tréninku  
se naučily, jak správně relaxovat. Nechyběla 
ani soutěž o nejlepšího sportovce třídy. 
Velkým tématem byla též strava. Děti 
společně tvořily koláž výživové pyramidy  
a vlastními silami připravovaly a poté 
ochutnávaly čerstvé ovocné smoothie. 
Proběhla i soutěž o nejzdravější školní 
svačinu. Celý týden ukázal, že zdravý 
životní styl není jen o teorii, ale především 
o radosti z pohybu a dobrého jídla.
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Družstvo „A“ odehrálo Regionální 
přebor osmičlenných družstev, kde 
obsadilo 6. místo z celkových devíti. 
Před vánoční pauzou jsme dokonce 

figurovali na hezkém 3. místě, ale ve 
2. polovině soutěže se nám už tak 
nedařilo a smolnými prohrami jsme 
se připravili o lepší umístění. Družstva 

Činnost Šachového klubu  
při MěÚ Hostomice
Za poslední rok stoupl počet aktivních hráčů v našem klubu na 34,  
což nám umožnilo vytvořit pro soutěže družstev 3 družstva.

„B“ a „C“ odehrála regionální soutěž 
pětičlenných družstev s umístěním 
béčka na 3. místě a céčka v závěsu  
na 4. místě z celkových 7.
Mimo soutěže dospělých se řada našich 
mladých nadějí zúčastnila turnajů 
základního kola Krajského přeboru 
mládeže. Před závěrečnými turnaji 
již má Lukáš Klán zajištěnu účast ve 
finálovém turnaji, který se uskuteční 
v Jizbici pod Blaníkem. Zde se pokusí 
probojovat do celostátního finále.
I letos, tak jako v minulých letech, 
jsme o Velikonocích sehráli turnaj  
o Velikonočního zajíce, kterého se 
zúčastnilo 13 hráčů. Zvítězil Tomáš 
Zadina před Jindřichem Melichem  
a Lukášem Klánem.
Po dobu budování výtahu na radnici  
nám byl poskytnut azyl v budově 
hasičské zbrojnice, za což děkujeme.
I zde se scházíme pravidelně v neděli 
od 18.00 hod.

Text a foto: Jiří Kadeřábek

7.A v rámci výuky AJ  
cestovala po anglicky  
mluvících státech
Žáci 7.A se pod vedením paní učitelky 
Rybákové v uplynulých dnech promě- 
nili v cestovatele a badatele. V rámci 
projektové výuky anglického jazyka  
se ponořili do objevování geografic- 
kých dat i reálií anglicky mluvících 
zemí. 
Během svých prezentací nás provedli  
kouty Spojeného království, USA, 
Kanady, Austrálie i Nového Zélandu. 
Sedmáci se nespokojili jen se suchými 
fakty o počtu obyvatel, ale připravili 
si rovněž poutavé povídání o místních 
zvycích, historii a tradicích. Nechyběly 
ani kulinářské zajímavosti nebo per- 
ličky z každodenního života v zámoří. 
Aby se rodiče, přicházející např. na celo- 
školní dubnové konzultace, a i ostatní 
žáci školy také poučili, vystavila paní 
učitelka jejich plakáty na nástěnce před 
třídou.

Žáci 1. stupně se zúčastnili  
Štafetového poháru okresu Beroun
13. 4. 2026 si vybraní žáci ze 2., 4. a 5. třídy na vlastní kůži vyzkou- 
šeli atmosféru velkých atletických závodů. Pod záštitou Českého  
atletického svazu zorganizovaly Lokomotiva Beroun a Domeček 
Hořovice běžecké závody – Štafetový pohár. 
I přes to, že většina z našich dětí atletiku aktivně nedělá a pro většinu 
z nich to byly vůbec první závody, předvedli naši žáci hezké výkony. 
Jako tým jsme sice získali až 14. místo, ale o to více zkušeností a zážitků 
jsme si odnesli. M. Buřičová, vyučující tělesné výchovy, zhodnotila  
akci takto: „Jednotliví členové družstev nastupovali na start s odvahou 
a běželi s radostí, což považujeme za důležitější a pro jejich osobnost 
přínosnější než samotné umístění.“
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HaSIČI radOUš

Dravci v akci z Vavřince        
Ma�oretky Beroun
ZKO Hořovice
Laserová střelnice Praha
Happytimes workshop
Rytíři Proso
HZS Beroun - nejnovější technika
Ukázka výjezdové jednotky

            města Hostomice 

HZS Hořovice - svezení na raftu
Hasík Beroun HZS
PČR ÚO Beroun a PČR ÚO Příbram
Vystavení čtyřkolek Segway
Pěnová show
MUSADO MCS 
Zemědělská technika Topagri s.r.o., 

     Agrona Rpety s.r.o., Osovská zemědělská a.s
Technika SOŠ PO a VOŠ PO Zbiroh

DĚTSKÝ DEN Koupaliště Radouš
30.5. 2026 od 13:00

SKÁKACÍ HRADY,

SKLUZAVKY

DOVEDNOSTNÍ, SPORTOVNÍA LEGRAČNÍ SOUTĚ�E

MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ
A TŘPYTIVÉ TETOVÁNÍ

MODELOVÁNÍ Z BALÓNKŮ
NAFUKOVACÍ FOTBALOVÝ TERČ

Srdečně zve město Hostomice a Hasiči Radouš!

DJ JIŘÍ 

SÝKORA

R d !
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Program kulturních akcí, které pořádá Sbor dobrovolných hasičů 
Hostomice v roce 2026. 
Prosíme o pozorné sledování aktualizovaných dat jednotlivých akcí. 
Data jsou naplánována, ale mohou se z nečekaných důvodů změnit. 
Před každou akcí Vás budeme aktuálně informovat na plakátech  
a na našem facebooku HASIČI HOSTOMICE.

CO SE DĚLO V HASIČÁRNĚ
Kulturní a společenské akce, 
které pro vás připravili hasiči

6. června 
Den s hasiči – hasičárna

1.-8. srpna 
Hasičské soustředění – Mrtník 

7. listopadu 
Lampionový průvod  
– Hostomice

28. listopadu 
Vánoční setkání s hasiči  
– hasičárna

AKCE, KTERÉ PROBĚHLY
Dětský karneval
V sobotu 18. dubna ožila hasičská zbrojnice veselým dětským karnevalem, 
který přilákal malé i větší návštěvníky v nejrůznějších kostýmech. Celé 
odpoledne se neslo ve znamení zábavy, smíchu a dobré nálady. 
Pro děti byl připraven bohatý program – nechybělo tancování, během kterého 
si všichni mohli užít oblíbenou hudbu, ani pestrá nabídka her, soutěží a tan- 
cování. Děti si vyzkoušely různé disciplíny, za které si odnášely drobné odměny, 
a především spoustu hezkých zážitků. Velkým lákadlem byla také tombola,  
na kterou se všichni těšili. Dětský karneval se vydařil na jedničku a stal se 
příjemným zpestřením jarních dní.
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KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ
Duben u mladých hasičů 
Během měsíce dubna měli členové našeho kroužku mladých  
hasičů opravdu pestrý a přínosný program. Jednou z hlavních 
aktivit byla poučná procházka zaměřená na topografické značky 
a orientaci v terénu. Děti si v praxi vyzkoušely, jak číst mapu, 
rozpoznávat různé symboly a správně se orientovat v krajině. 
Nechyběly ani drobné úkoly a hry, které prověřily jejich pozornost 
i spolupráci ve skupině. 
Další část našeho dubnového programu byla věnována velmi 
důležitému tématu – jak být hrdinou v běžném životě. Mladí 
hasiči se učili základy první pomoci a osvojili si, jak správně  
reagovat v krizových situacích. Procvičovali jsme například postup 
při bezvědomí, ošetření krvácení či první pomoc při popáleninách. 
Děti si také vyzkoušely, jak reagovat při pokousání hmyzem a jak 
přivolat pomoc. Velkou pozornost jsme věnovali i tématu šikany. 
Povídali jsme si o tom, jak ji rozpoznat, jak se zachovat a kde hledat 
pomoc. Důraz byl kladen na vzájemnou podporu, odvahu postavit 
se za druhé a schopnost nebýt lhostejný k problémům ve svém okolí.

Za SDH Zuzana Černá



18	 Hostomické listy

sdh hostomice / inzerce

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky: 
Dominant – všechny barvy, Green Shell a Dark Shell,  

cena od 279 Kč/ks dle stáří

Prodej: 27.5. 2026 ve 13.55 hodin 
Hostomice – u vlakového nádraží

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky
Doprava 249 Kč za celý nákup.

Prosíme objednávat!  
Tel.: 474 778 710, 601 576 270 

nebo přes e-shop: www.drubezcervenyhradek.cz 
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod.

VÝJEZDOVÁ JEDNOTKA
❚	 21.3. jsme v 16:02 vyjeli v počtu 1+4 s CAS 30 Tatra do Hostomic na pomoc 
ZZS s transportem pacienta.
❚	 27.3. jsme byli ve 22:42 vysláni k požáru nízké budovy do obce Osovec.  
Vyjeli jsme v počtu 1+5 s CAS 30 Tatra. Na místě spolupráce s SDH Osov,  
SDH Radouš a HZS stanice Dobříš.
❚	 4.4. v 15:44 jsme vyjeli v počtu 1+5 s CAS 30 Tatra na záchranu osoby do Hos- 
tomic. Společně s HZS Dobříš byl proveden vstup do bytu a osoba byla předána 
do péče ZZS. Na místě spolupráce s HZS Dobříš, ZZS Středočeského kraje, PČR.
❚	 13.4. v 11:57 jsme vyjeli v počtu 1+3 s CAS 30 Tatra k záchraně osob v Hosto- 
micích. Na místě spolupráce s HZS Dobříš, PČR.
❚	 V termínu od 16.4. do 19.4. se tři členové výjezdové jednotky zúčastnili 
čtyřdenního kurzu v Mnichovicích. Všichni tři kurz úspěšně zakončili testem 
a ústní zkouškou, a tak naše jednotka nově disponuje jedním novým velitelem 
družstva a dvěma novými strojníky. Za JSDH Adam Budil



19

inzerce



20	 Hostomické listy
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Mládežnické okénko
Mladší přípravka na turnaji
V neděli 29. března se tým mladší přípravky vydal do ne- 
dalekých Všeradic na Zámecký turnaj, který byl pro děti 
generálkou na jarní část sezóny. Sestavu doplnilo několik 
nových tváří – pro některé šlo o úplně první turnaj a všichni 
nováčci ukázali velký potenciál.
Turnaj jsme zahájili dvěma jasnými prohrami proti týmům 
Mělníku A a Všeradic A. Následovala remíza s Komárovem  
a smolná prohra o jediný gól s Hýskovem. V posledním utkání 
však děti zabraly, daly do hry všechny síly a spravily si chuť 
výhrou nad týmem Všeradic B. Tyto výsledky nám vynesly 
celkové 7. místo. Na závěr byly děti odměněny drobnými cena- 
mi, pohárem a zaslouženými špagetami v místní restauraci.

Mladší žáci začali jarní 
část krajské soutěže
Sokol Hostouň  
vs SK Chlumec/SK Hostomice 1:1
Branka: Ivan Čonka
Dne 21.4. jsme odehráli první jarní zápas Krajské 
A třídy (4. ligy) na hřišti UMT TJ Baník Švermov  
s týmem Sokola Hostouň. Konečný výsledek 1:1  
byl v ohledu na to, že jsme nenastoupili v ideální  
sestavě, nakonec dobrý a brali jsme ho. Tlaku 
soupeře, který na rozdíl od nás střídal v plném 
počtu, jsme čelili bojovně a kluci hráli bez střídání 
nadoraz. Proto bod, který jsme uhráli, byl pro nás 
úspěch. Škoda bylo neproměněné penalty.

SK Chlumec/SK Hostomice  
vs TJ Baník Švermov 3:4
Branky: I. Čonka, D. Nosiryev, D. Kostečka
První jarní start na domácím hřišti proti TJ Baník 
Švermov. Soupeř opět v plném počtu proti nám,  
kluci opět odmakali zápas bez střídání. Od začátku 
jsme dotahovali náskok soupeře, ale v průběhu  
hry jsme je herně dorovnali. Po prvním poločasu 
za stavu 1:1 jsme vstoupili do druhého poločasu  
rychlým gólem a dostali se do vedení, které bohužel  
po nešťastné náhodě soupeř srovnal. V 70. min. 
jsme opět vedli, ale po několika nešťastných roz- 
hodnutích hlavního rozhodčího jsme dvakrát inka- 
sovali a o výhru jsme bohužel přišli. Kluci nechali 
na hřišti vše, co bylo v jejich silách, a to víc nás to 
mrzelo.
Aktuálně patří mladším žákům v tabulce 12. příčka. 
Starší žáci drží 9. místo.
Nevěšíme hlavy a jedeme dál.
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Gratulace jubilantům!
V sobotu 28.3.2026 jsme měli tu čest pogratulovat dvěma oslavencům z našeho klubu.
Nejprve na hřišti před zápasem se Všeradicemi jsme předali památeční dres a dárkový koš panu Pavlovi Matějkovi, 
který oslavil úžasných 80 let! Pavel patří mezi nejstarší žijící členy našeho sportovního klubu. Oblékal nejen hráčský 
dres, ale také pracoval dlouhá léta na poli výborovém.
Dalším oslavencem byl trenér našeho týmu dospělých a také starší přípravky, pan Dušan Jína. Památeční dres 
s číslovkou 50 a dárkový koš od celého klubu a týmu jsme předali po utkání v naší klubovně. Dušan se v minulosti 
aktivně podílel na chodu „B týmu“ a v současnosti je součástí mládežnické sekce našeho klubu a zároveň trenérem 
týmu dospělých.
Pavle a Dušane, z celého srdce Vám děkujeme za Vaši práci pro náš klub, které si moc vážíme. Přejeme Vám hlavně 
mnoho zdraví, štěstí a radosti nejen s klubem SK Hostomice, ale i ve Vašem soukromém životě.
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Jasná výhra dospělých nad Trubínem
Ve druhém jarním domácím utkání jsme přivítali hostující tým z Trubína, který na jaře nezískal  
ještě ani bod a vstřelil pouze jednu branku. My jsme naopak nevstřelili branku už tři zápasy  
a to jsme chtěli změnit.

SK Hostomice: O. Kočí - L. Lisý, J. Fatka, T. Fatka [K], 
V. Štyler - I. Burtyn (M. Horvát), M. Kubišta, J. Král,  
V. Polišenský, L. Šereda (D. Bohata) - D. Špicl (K. Kyzr)
Od začátku utkání jsme byli jasně lepší než soupeř,  
který přijel jenom bránit s cílem obdržet co nejméně 
branek. Bylo pouze otázkou času, kdy se prosadíme. Již 
ve 2. minutě měl šanci tváří v tvář J. Král, ale hostující 
Hejcman ho vychytal. Další jasné tutovky neproměnil 
dobře hrající D. Špicl, jednou šel jeho oblouček těsně  
nad branku, podruhé šla střela zase těsně vedle. Připsali 
jsme si také několik ofsajdů v náš neprospěch, a tím  
zastavili dobře se vyvíjející šance. Ve 28. min se náš  
útočník Špicl dočkal, a to když osamocen ve vápně  
s přehledem svoji šanci proměnil střelou k tyči - 1:0. 
Ve 36. min bylo ještě veseleji, ostrý a přesný centr  
L. Šeredy z levé strany si našel na malém vápně nabíhají- 
cí V. Polišenský, který ho nadvakrát dostal do sítě - 2:0! 
Do kabin jsme mohli jít i s vyšším rozdílem, ale D. Špicl 
svoji individuální akci poslal na konci poločasu těsně  
vedle branky.
Druhý poločas jsme začali lehkovážně – hostující útočník 
šel sám na branku, ale O. Kočí si s nájezdem bravurně  
poradil. Chvíli na to jsme předvedli nejhezčí akci zápasu. 
V. Polišenský našel na levé straně D. Špicla, který míč  
zatáhl do vápna a zpětnou přihrávkou našel M. Kubištu, 

který propálil vše, co mu stálo v cestě - 3:0! Poté jsme se 
trošku přizpůsobili hře Trubína a to byla škoda. Nicméně 
naše neproměňování tutovek pokračovalo. V. Štyler svojí 
technickou střelou trefil břevno i tyčku a odražený míč 
poslal nad branku hlavičkou D. Špicl. Další tutovku  
spálil T. Fatka, který svoji střelu poslal z malého  
vápna do břevna trubínské branky. Kaňkou na utkání 
bylo vyloučení našeho J. Krále po dvou žlutých kartách 
v 70. min. 
Komentář hlavního trenéra D. Jíny: Do utkání jsme  
vstoupili aktivně a tvořili jednu šanci za druhou. Někdy 
až neskutečně zahozené tutovky bavily místní diváky. 
Celý týden jsme nacvičovali různé útočné akce a těšilo 
mě, že jsme si to přenesli i do zápasu. Bohužel nás stále 
trápí koncovka, a tak doufám, že v následujících kolech  
se nám ta štěstěna na kopačky už zase vrátí. Kazem  
utkání bylo vyhrocení situace po našem druhém gólu, 
když hráči a trenér Trubína cítili křivdu a nevybíravě 
počastovali rozhodčího několika hrubými výrazy. Také 
mě mrzí vyloučení našeho hráče Krále po druhé žluté 
kartě. Jinak chci naše mužstvo pochválit za nasazení,  
chuť hrát a za plnění předzápasových pokynů.
V neúplné tabulce nám patří 7. příčka se ziskem 26 bodů.

Za SK Hostomice Luděk Báchor
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NÁBOR
FOTBALOVÝCH

NADĚJÍ
PŘIVEĎTE SVÉ RATOLESTI-
HOLKY,  KLUKY NAROZENÉ

2014 -  2021

Hledáme kluky a holky ,
kteří mají rádi pohyb.
Nabízíme všestranný
pohybový rozvoj dětí. 

Kdy:  Každé úterý v
měsíci dubnu
V kolik : 16.50
Kde: fotbalové hřiště 
Sk Hostomice

SK HOSTOMICE
POŘÁDÁ

NÁNÁN BÁBÁ OBOB RORO
FOFOF TBTBT ABAB LOVÝ

R
Ý
R
VÝV CÝCÝ HCHC

NANAN DĚ
O
Ě
OV
Ě
V

DĚD JĚJĚ Í
V
Í
VÝ
Í
ÝVÝV
Í
VÝV
JÍJ

PŘIVEĎTE SVÉ RATOLESTI-
HOLKY, KLUKY NAROZENÉ

2014 - 2021

SK HOSTOMICE
POŘÁDÁ

Hledáme kluky a holky ,
kteří mají rádi pohyb.
Nabízíme všestranný
pohybový rozvoj dětí.

Kdy: Každé úterý v
měsíci dubnu
V kolik : 16.50
Kde: fotbalové hřiště
Sk Hostomice
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267 24 Hostomice, tel.: 311 584 101 - ústředna, 
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Evidováno MKČR pod č.: E11276
Právo omylu a tiskových chyb vyhrazeno.
Text je chráněn dle autorského zákona.
Za obsah a formu článku odpovídá jeho autor.
Uzávěrka HL je vždy 20. den v měsíci.
Do té doby můžete své příspěvky předávat  
písemně pí Císařové na MěÚ 
nebo telefonicky na číslo 311 584 101 - ústředna, 
nejlépe však v elektronické podobě  
na e-mail: kordulinka@email.cz
Děkujeme za příspěvky.

vzpomínka
■	 Těžko se  
s tebou loučilo, 
těžké je  
bez Tebe žít.  
Láska však  
smrtí nekončí,  
v srdci svém navždy  
Tě budeme mít!
Dne 19. dubna 2026 
uplynulo 20 let, kdy nás navždy opus- 
tila naše milovaná maminka a babička, 
paní Marie GRUNTOVÁ z Hostomic. 

Za vzpomínku děkují  
syn Karel s manželkou  

a vnuci Karel, Honza a Štěpánek.

DŮLEŽITÁ  
TELefonní ČÍSLA
Linka tísňového volání	 112
Záchranná služba 	 155
Policie ČR	 158
Hasiči	 150
VAK Beroun (dispečink)	 311 747 120
MěÚ Hostomice	 311 584 101
Matrika	 311 584 611
Knihovna	 311 584 116
Stavební úřad	 311 584 213

Od ledna již v hostomických listech 
nezveřejňujeme rozpis zubních po- 
hotovostí, protože tato služba byla od 
1.1.2026 zrušena. Pokud byste nutně 
potřebovali ošetření tohoto druhu, 
nejbližší pohotovostí jsou pro nás 
Příbram či Kladno.

SK Hostomice z.s. 
oznamuje

že se v neděli 
17. května 2026 od 9.00 hodin  

uskuteční

SBĚR ŽELEZNÉHO 
ŠROTU

Prosíme všechny občany,  
kteří chtějí přispět do sběru,  

aby připravili šrot v době konání  
před svá obydlí!

Srdečně děkuje  
SK Hostomice z.s.

Inzerce  
v Hostomických listech
Všichni, kteří chtějí inzerovat v daném čísle, musejí svou inzerci zaslat  
do 20. dne v předchozím měsíci na e-mail: kordulinka@email.cz,  
a to spolu s kopií dokladu o uhrazení. 
Platit můžete hotově na MěÚ Hostomice v úředních hodinách, nebo 
požádejte o vystavení faktury na e-mailu: j.karesova@hostomice.cz.  
Vždy uvádějte formát inzerce a počet opakování. 
Děkujeme za pochopení.
Ceník inzerce:
formát A4:	 černobílé číslo - 600,- Kč 
	 barevné číslo - 1000,- Kč
formát A5:	 černobílé číslo - 300,- Kč 
	 barevné číslo - 500,- Kč
formát A6:	 černobílé číslo - 150,- Kč 
	 barevné číslo - 250,- Kč
Černobílé číslo vydáváme v únoru, březnu, květnu, červnu, září, listopadu  
a prosinci. Barevné číslo vychází v lednu, dubnu, červenci a říjnu.
Inzerce je zdarma pouze pro MŠ, ZŠ a spolky.


